Multiplicar Tres Polinomios (A)

Ot

Simplifique cada expresion.

(=8p" +7p* + 2p%) (9p" — 5p*)(—4p” — 4p")

(n® + 4n* + 3n%)(n* + 9n?)(—9n® + n® — Tn)

(—4y? +y7 — 6y)(—byt + By’ + 4y (—y’ — vt + 24°%)

(307 = 30?)(=8v* — 4v*) (50 — 40* + 8v)

- (30° — 60t (=5v? — 6v)(—2v% — Tv — 2)
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Multiplicar Tres Polinomios (A) Respuestas

)

w

ot

Simplifique cada expresion.

- (=8p" + 7p* + 2p%) (9p" — 5p*)(—4p” — 4p")
— 288p'® — 124p'? — 344p'! + 108p™° + 40p’

(n® +4n* + 3n%)(n* + 9n?)(—9n® + n® — Tn)
— —9n'? —116n't — 34510 — 2951 — 246n° — 189n"

(=4’ + 7 — 6y) (=Yt + By’ + 47 (—y’ — vt + 2%)
= —20y"% + 5yt + 46y10 — 43y° + 88y — 2847 — 48y°

(3v° — 3v?)(—=8v* — 40°)(50° — 40?4 8v)
= —1200"" + 15607 — 1800° + 480" + 960°

- (30° — 60t (=5v? — 6v)(—20% — Tv — 2)
= 300" + 810° — 12607 — 2760° — 720°
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Multiplicar Tres Polinomios (B)

Ot

Simplifique cada expresion.

(28% — 5) (45 + 25 + 4)(s? — 95% + %)

—2(62* — 92° 4 2?)(—222 =52 — 1)

3. Tg*(49° — 49 + 3)(—9g + 2)

- 3n°(6n* — 4n)(—5n* — 2n)

T (=Tp* + p?)(—4p* — 6p)
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Multiplicar Tres Polinomios (B) Respuestas

o

Ut

Simplifique cada expresion.

(28% — 5) (45 + 25 + 4)(s? — 95% + %)

— 85" — 725% + 145" — 58s% + 425° — 45*

—2(62* — 923 + 22)(—22* — 5z —1)
— 1227 + 1225 — 372° — 42 + 127

79°(49* — 49 + 3)(—9g + 2)
= —252¢% 4+ 308¢° — 245¢* + 42¢°

3n°(6n? — 4n)(—5n* — 2n)
= —90n” 4 24n® + 2407

T (=7p" + p°) (—4p" — 6p°)
= 196p™ + 266p” — 42p°
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Multiplicar Tres Polinomios (C)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

(=3¢ — 69+ 2)(7g + 9)(—¢" + Tq)

- 8b(6b* + 4b° 4 7b*)(50* + 9b — 5)

3. (=17 — 2t* + 563) (=812 — 7t*)(—9t* — 5t)

Te(—4c” + 6¢* — 3¢%)(2¢2 — 5 — 2)

(=52° — 32%)(22° + 32* + 92)(— T2 + 62%)
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Multiplicar Tres Polinomios (C) Respuestas

(@

Simplifique cada expresion.

(=3¢ — 6¢ + 2)(7g + 9)(—¢" + Tq)

— 21¢° — 78¢* — 4434 — 298¢ + 126¢

8b(6b* + 4b® 4 7b*)(5b* + 9b — 5)
= 2400 + 592b° + 3280° + 344b* — 2800°

(—t> — 21 + 53) (=813 — 7t%) (=9t — 5t?)
= — 72t — 24710 4+ 1197 + 4455 + 175¢

Te(—4c” + 6¢* — 36%)(2¢2 — 5e — 2)

— —56¢% 4 224¢7 — 1968 + 21¢° + 426

- (=52® — 32%)(22° + 32* + 9z)(— T2 + 62%)

— 702" + 87210 + 2522 — 1352° — 16227
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Multiplicar Tres Polinomios (D)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

- (2a* — @® + 9a%)(—8a® — 7a")(8a* + Ta — 7)

- (6¢* +9¢ — 8)(8¢* — 3¢%)(—9c — 1)

- —4c*(5¢® + 8¢ + 4c)(—6¢° 4 3¢?)

(=8t — 7Y (20 — 8% + 3r?)(—4r? — 3r)

(89" + 3¢ — 8¢°)(2¢° + 89” + T9)(3¢° — 99* — 39)
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Multiplicar Tres Polinomios (D) Respuestas

ot

Simplifique cada expresion.

- (2a* — @® + 9a%)(—8a” — Ta*)(8a® + Ta — 7)

— —128a" — 160a'" — 450a° — 917a® + 14a” + 441a°

- (6¢% 4+ 9¢ — 8)(8¢* — 3¢*)(—9c — 1)

— —432¢% — 534¢° + 765¢ — 125¢% — 2462

—4c*(5¢ 4 8¢ + 4c)(—6¢° + 3¢?)
— 120¢% + 132¢" — 48¢°

(=8t =T (2r — 8% 4 3r%) (—4r? — 31)

— 6470 — 15277 — 27878 — 121" + 637

(8¢ + 3¢° — 8¢°) (29" + 8¢” + Tg)(3¢" — 9¢” — 3g)
= 48¢" + 66¢° — 4864° — 915¢" + 27¢° + 633¢° + 168¢*
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Multiplicar Tres Polinomios (E)

Ot

Simplifique cada expresion.

=8y (—6y° — 3y* — Ty*)(5y + 5)

—2p*(—6p* — p? + 4p)(—7p* — p?)

3. (=0 + 9b® — 26%)(—2b" + 2b° + 76%)(—4b* — 3b* — b)

(—3¢" — ¢°)(8g9 — 6)(99° — 6" + 3¢°)

(R* = 9R*)(2R® — TR?) (4R — 8h* 4 9R?)
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Multiplicar Tres Polinomios (E) Respuestas

Simplifique cada expresion.

1. —=8y*(—6y° — 3y — Ty*)(5y + 5)
— 240y 4 360y + 400y® + 280y"

2. =2p*(—6p® — p? + 4p)(—Tp* = p°)
= —84p'Y — 26p” + 54p® + 8p”

3. (=b 907 — 2b%)(—2b" + 207 + Tb?)(—4b® — 3b7 — b)
— —8bM + 74p'0 — 287 — 261° — 13607 — 170° + 140°

1 (=3¢" — ¢°)(89 — 6)(99° — 69" + 3¢)
= —216¢"" + 234¢° — 78¢°® — 69" + 184°

5. (h* — 9h3)(2h* — Th*)(4Rh® — 8h* + 9R?)
= 8h'? — 116A" + 470R'Y — 72917 + 56TH®
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Multiplicar Tres Polinomios (F)

Ot

Simplifique cada expresion.

2K (—4K? + 5k* + 3k)(—2k° — 5k?)

52°(=22% — 427 — 32)(—62" + 323 — 2?)

(=467 (=Tt + 8% (5¢t — 3¢ + 2¢7)

(—6k* — 3K)(9k + 1)(3k* — 5k?)

- —8t*(5t* + 5t + 6)(3t + 6)
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Multiplicar Tres Polinomios (F) Respuestas

[\

Ut

Simplifique cada expresion.

2K (—4k® + 5K% 4 3k)(—2k* — 5K?)

— 16k° + 20%% — 62k" — 30k°

52°(—22% — 42% — 32)(—62" + 32° — 2?)
= 602" + 902" + 4021 — 2527 + 1528

3. (=ct + 66 (=7¢* +8¢%) (5ct — 3¢* + 2¢7)

— 35¢'2 — 271N + 404¢° — 244° + 9668

(—6k* — 3k)(9k + 1)(3k* — 5k%)

— —162k" + 171k% + 156k° + 15k*

- —8t*(5t* + 5t + 6)(3t + 6)

— —120t" — 360t°% — 384t° — 288!
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Multiplicar Tres Polinomios (G)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

. (27"4 — 53 — 97’2)(27“4 — 7"3)(—7“3 + 27"2)

- 8K (—5k* — E?) (4K 4 9k*)

- 3q(=5¢* — 9¢° +9¢°)(—=T¢* +Tq + 6)

(=Tt — 9t (4t — 4t — T) (=9t — %)

(9t — 5)(6t* + 8% + 6t%)(3t° — t)
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Multiplicar Tres Polinomios (G) Respuestas

[}

(@

Simplifique cada expresion.

C(2rt =5 —9r?) (2rt — ) (=% + 20
= —4rtt 4+ 207" — 1177 — 357% + 1877

- 8E3(—5k* — E?) (4K 4 9k*)
= —160k" — 392k — 72K 1Y

- 3q(—=5¢* — 9¢° + 9¢%)(—=7¢* +7q + 6) (
= 105¢" + 844¢° — 468¢° + 27¢"* + 1624°

(=Tt — 9t (4t — 4t — T)(—9t* — %)
= 252t10 + 100¢? — 757t — 652t7 — 63t°

(9t — 5) (6t + 8% 4 6t%)(3t° — t*)
— 162t + 72¢Y — 104¢™ + 30t°
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Multiplicar Tres Polinomios (H)

o

Ot

Simplifique cada expresion.

- =Tp(7p* — 6p* — p)(5p* — 6p* — 3p?)

T2 (=22 4 23 — 522) (221 + 229)

(=3F = 4)(=3F2 = 4f)(=9f° =T+ 317

(4c* —9%) (8" + 7ct)(¢* + 8c)

(512 + 6t)(—6t* + 3% 4 44%) (Tt + 9% + Tt)
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Multiplicar Tres Polinomios (H) Respuestas

)

w

ot

Simplifique cada expresion.

- =7p(7p® — 6p° — p)(5p* — 6p° — 3p°)
— —245p° 4 504p" — 70p°® — 168p° — 21p*

T2 (=22 4 23 — 522) (221 + 229)
= —928212 — 142" — 56210 — 702°

C(B3F = (=B — AP (-9 — T+ 3%
= —81f7 — 279 — 2857 — 40/ + 48°

(4ct = 9¢*)(8¢” 4 ¢ (¢* + 8¢)
= 32¢' + 212619 — 41567 — 50468

(582 4 6t) (—6t* + 3% + 43 (T2 + 9t* + Tt)
= —210¢" — 417t — 133¢" + 363t% + 482¢° + 168¢t*
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Multiplicar Tres Polinomios (I)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

c(4c + 5% — Te) (=8¢ + )

B IS+ 22 = TH2F +4f)

3. T8 (=421 — 723 — 42%) (421 — 62° — 327)

- (6b* — 4b%)(—3b° + 9b%)(9b? + 2b)

(=3t 213 — 3tH)(3t° — 5t* + 5t%) (5% — 8% 4 8t)
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Multiplicar Tres Polinomios (I) Respuestas

[}

(@

Simplifique cada expresion.

c(4c® + 5% — Te) (=8 + ¢
= —32¢” — 36¢° + 61¢" — 78

CBHGL AL 2 = TH(2f + 4f)
= 241 + 1088 + 174f7 + 605 — 222f° — 252 f*

T8 (=42t — 78 — 42 (420 — 62° — 327)
= —11221 — 28210 4 26627 + 3152° + 8427

- (6b% — 4b%)(—3b* 4 9b%)(9b* + 2b)
= —1620" + 558b% — 192" — 7280

(=3t 213 — 3tH)(3t° — 5t* + 5t%) (5% — 8% 4 8t)
= —45¢12 + 177" — 41061 + 565¢° — 5478 + 320t — 120¢°
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Multiplicar Tres Polinomios (J)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

. (—4r3 + 7r2)(—7r3 — 5r? — 2r)(—4r3 —r? + 3r)

(—97“5 — 4t + 67“3)(77“3 +6r% — 77“)(—7“5 + 5rt + 77“3)

(627 + 62%)(=5a® + 3% — 4a) (22" — T2?)

9t (5r — 9)(8r — 5)

- 35%3(—25% — 85)(—9s” + 9s?)
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Multiplicar Tres Polinomios (J) Respuestas

[\

w

Ut

Simplifique cada expresion.

. (—4r3 + 7r2)(—7r3 — 572 — 27’)(—47“3 —r? 4 3r)
= —112r7 — 80r® + 39577 + 15810 + 177° — 42¢*

. (—97“5 — 4rt o+ 67“3)(77“3 + 672 — 77“)(—7“5 45t 77"3)
— 63r1% — 23312 — 932,11 — 233719 4 92007 + 23818 — 29477

- (62% + 62%)(—52® + 3% — 4a) (22" — T2?)
= 602" + 23427 + 962° + 9027 + 1682°

- 9r*(5r — 9)(8r — 5)
= 360r% — 873r° + 405

- 353(—25% — 85)(—9s” + 957)
= 545°% + 1625 — 216s°
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